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ФіНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ
ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ районної державної адміністраціЇ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Шептицького, 26, м.Сокаль, Львівська обл., 80000,
тел./факс (03257) 7-22-57 , finchervonograd.rda@ukr.net
Пояснювальна записка

Про виконання районного

бюджету Червоноградського

району за 9 місяців 2021 року
ДОХОДИ
За 9 місяців 2021 року до загального фонду районного бюджету надійшло 36,3 тис. грн. податків, зборів та неподаткових платежів, що становить 28,4 відсотка  до завдань на звітний період або 28,4 відсотка  річного  плану. 

Фактичні надходження до районного бюджету за січень - серпень сформовано за рахунок мобілізації:

- податку на прибуток від підприємств районної комунальної власності  в сумі 2,93 тис. грн., що становить 100,0 відсотків до уточнених планових завдань на рік та 9 місяців. Податок сплачено  КП "Телерадіокомпанія "Сокаль";
- частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету, в сумі 1,33 тис .грн.,  що становить 100,0 відсотків до уточнених планових завдань на рік та 9 місяців. Податок сплачено КП "Телерадіокомпанія "Сокаль;

- орендної плати за водні об’єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди районними державними адміністраціями, місцевими радами, в сумі 8,99 тис. грн.,  що становить 74,9 відсотка до уточнених планових завдань на рік та 9 місяців. Податок сплачено: Остапик В.В., Гумен З.М., Хомин П.М., Вергун  Л.С., Степанець В.А., Перепелиця С.М.  Найбільша сума заборгованості по даному платежу рахується за Кравчук Л.Я. (понад 3 тис.грн.).
- інші надходження в сумі 23,09 тис. грн. Платежі надійшли від: управління соціального захисту населення (повернення невикористаних коштів за 2020 рік) в сумі 4,3 тис. грн., стягнення згідно рішення виконавчої служби – 13,44  тис. грн. та 5,34 тис. грн. за позовною заявою.

До спеціального фонду районного бюджету у 2021 році надходження не  планувалися.
ВИДАТКИ

Виконання видаткової частини районного бюджету за звітний період по загальному фонду становить 16075,0 тис.грн, що складає 72,6 відсотка уточнених річних призначень, в тому числі:’
- на утримання районної ради проведено видатки в сумі 4451,9 тис.грн, або 71,9 відсотка уточнених річних призначень;
- за напрямком "Інша діяльність у сфері державного управління" проведено видатки в сумі 40,9 тис.грн, або 35,2 відсотка річних призначень на фінансування заходів Програми розвитку місцевого самоврядування Червоноградського району на 2021 рік;
- на фінансову підтримка засобів масової інформації по Програмі фінансової підтримки та зміцнення матеріально-технічної бази КП ТРК "Сокаль" на 2021 рік видатки склали 250,0 тис.грн або 100 відсотків річних призначень;
- на інші заходи в галузі культури і мистецтва по  Програмі підтримки культурно-просвітницьких та інформаційно-презентаційних заходів на 2021 рік проведено видатки на суму 147,0 тис.грн. або 58,8 відсотків річних призначень;
-інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення по Програмі забезпечення фінансовим ресурсом Сокальського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, що ліквідується, на 2021 рік видатки склали 26,6 тис.грн або 98,8 відсотків річних призначень;
Перераховано "Субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів" в сумі 5300,0 тис.грн на реалізацію заходів:

· Програми підтримки органів виконавчої влади Червоноградського району на 2021 рік в сумі 4650,0 тис.грн;

· Програми забезпечення пожежної безпеки на території Червоноградського району Львівської області на 2021 рік в сумі 500,0 тис.грн;

· Програми забезпечення надійної охорони Державного кордону України та покращення матеріально-технічного забезпечення відділу прикордонної служби "Нісмичі" Львівського прикордонного загону, що розташований на території Червоноградського району Львівської області на 2021 рік в сумі 150,0 тис.грн.
За 9 місяців 2021 року перераховано «Субвенцію з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» по Програмі підтримки дорожнього господарства у Червоноградському районі на 2021-2023 роки в сумі 5000,0 тис.грн або 100 відсотків річних призначень;

Також перераховано «Іншу субвенцію з місцевого бюджету» в сумі 858,6 тис.грн або 22,5 відсотків річних призначень, з них на:

· Комплексну програму підтримки та розвитку установ гуманітарної сфери Червоноградського району на 2021 рік в сумі 500,0 тис. грн;
·  Програму соціального захисту окремих категорій населення Червоноградського району на 2021 рік – 358,6 тис.грн.

Виконання видаткової частини районного бюджету за звітний період по спеціальному фонду становить 1640,0 тис.грн, що складає 23,5 відсотка уточнених річних призначень.
Видатки за звітний період проводились за напрямками:

1. "Будівництво інших об`єктів комунальної власності" на суму 1087,5 тис.грн, або 84,2 відсотка річних призначень на фінансування заходів Програми розвитку місцевого самоврядування Червоноградського району на 2021 рік в т.ч. на:
- "Будівництво пішохідної алеї на території центру байдарочного туризму в м. Сокаль Львівської області" на суму 551,6 тис.грн;
- "Будівництво (влаштування) центру байдарочного туризму в м. Сокаль Львівської області". Коригування" на суму 429,2 тис.грн та інші видатки на реалізацію проєку - 106,7 тис.грн.
2. "Інша діяльність у сфері державного управління" на суму 28,0 тис.грн, або 28,8 відсотка річних призначень на фінансування заходів Програми розвитку місцевого самоврядування Червоноградського району на 2021 рік.
Видатки в сумі 74,2 тис.грн здійснювались на проведення аудиту проекту "Підвищення доступності прикордонної дорожньої інфраструктури в районах: Замойському (Польща) і Сокальському (Україна) у поєднанні з промоцією екологічних проектів" за рахунок залишку коштів по спеціальному фонду отриманих з інших джерел власних надходжень.

Перераховано "Субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів" в сумі 450,5 тис.грн на Програму запровадження системи відеоспостереження та відеоаналітики на території Червоноградського району на 2021 рік.
Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на 01.10.2021 року відсутня.
Заступник начальника

Фіну правління начальник 

відділу доходів                                                                    О.С.ПЕТЕЛЬКА
